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• Inciter les étudiants à traiter profondément et 
régulièrement les contenus des TD pour améliorer leur 
apprentissage

• Contribuer à la création d’une banque de questions pour 
pratiquer le testing de façon régulière

Objectifs pédagogiques



• Unité d’Enseignement obligatoire de L2 – Psychologie 
Cognitive – 1479 inscrits (dont 692 en CC) – Groupes TD 
de 30 à 35 étudiants – 9 intervenants pour 20 groupes TD

• 11 séances de TD – à la fin de chaque TD, les étudiants 
sont invités à en faire un résumé et à produire des 
questions sur le contenu (parfois travail en séance, parfois 
entre les séances)

Contexte



• Choix de l’outil Wooflash, qui permet aux étudiants :
• de contribuer au cours en posant des questions : 

mutualisation
• De s’entrainer et de faire des parcours de révision en 

répondant à différentes questions

Outil



• Création d’un cours 

Outil



• Partage des 
questions par 
les étudiants

Outil



Outil



• Sélection et/ou modification des questions des étudiants 
pour les intégrer dans le cours et le parcours de révision

Outil



Outil



Outil



Outil



Outil



Outil



• En cours… L’épreuve finale de l’UE n’a pas encore eu lieu…
• Mise en commun avec les autres enseignants à venir
• Difficile de les impliquer quand pas fait en séance… Seuls 

quelques étudiants le font entre les séances
• Quand fait en séance : bon retour des étudiants
• Importance de leur dire pourquoi on le fait
• Pas sûr qu’ils s’en emparent réellement pour réviser…

Bilan


